
           ROMÂNIA                  NESECRET 
  MINISTERUL AFACERILOR INTERNE                        Timișoara             
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ                    Nr. 2059564 

             Din 14.05.2024                            
                                                                                                                                 Exemplar unic 
             
               

        INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ TIMIŞOARA                       
    

    

ANUNŢANUNŢANUNŢANUNŢ    
 
 
 

          Se revine la anunțul de concurs cu nr. 2059298 din 23.04.2024 prin aceea că 
perioada de înscriere la concursul de admitere la  Școala de Pregătire a Agenților 
Poliței de Frontieră „Avram Iancu“ Oradea, sesiunea aprilie-iulie 2024,  se prelungește 
până la data de 16.05.2024. 
 

Pentru înscriere candidații vor transmite la adresa de e-mail: 
admitere.timisoara@igpf.ro, următoarele documente scanate în format PDF: 

• Cererea-tip de înscriere, datată și semnată; 
• Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, 

datată și semnată; 
• Consimțământul  privind solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar de către 

unitatea de recrutare, datat și semnat. Extrasul poate fi înlocuit și de un 
certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, depus de candidat. 

• Copie C.I. 
 

Documentele solicitate sunt anexate la anunțul cu nr. 2059298 din 
23.04.2024. Acestea vor fi completate  în mod lizibil și semnate de către candidat.  

 
De asemenea se prelungește perioada pentru constituirea și depunerea 

dosarului de recrutare până la data de 24.05.2024. În acest termen, Centrul de 
Psihosociologie al M.A.I. finalizează activitatea de evaluare psihologică și, după caz, de 
soluționare a eventualelor contestații. 

 
Se modifică și intervalul în care va avea loc proba de evaluare a performanței 

fizice. Noua perioadă este 28-31.05.2024. 
 
 

 
 

            ȘEF INSPECTORAT 
 
                                                                                         ȘEF SERVICIU RESURSE UMANE 
         
 


